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Teilnahmebedingungen

Hiermit bitte ich darum, meine Anmeldung zum Angebot der Brand Guides Veranstaltung anzunehmen. Ich erkläre hiermit, dass ich die Haftungsklausel wie nachstehend unter (1) und die Persönlichkeitsrechtsverzichtserklärung (2) anerkenne. 

 
(1) Der ausrichtende Veranstalter unterweist den Teilnehmer in der Nutzung der Anlage (Flyer, Lernvideo, „Instructions“). Den Anweisungen des Bedienpersonals ist in jedem Falle Folge zu leisten. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, Teilnehmer, die gegen die Anweisungen des Bedienpersonals handeln vom weiteren Gebrauch der Anlage ohne Erstattung von Teilnahmegebühren auszuschließen. 
Er übernimmt gegenüber anderen Teilnehmern, Bedienpersonal, ggf. Schiedsrichtern, offiziellen Helfern und sonstigen Personen des Gastgebers keine Haftung für Personen-, Sach- oder Vermögensschäden. Alle Teilnehmer nutzen das Angebot in jeder Beziehung auf eigene Gefahr. 

Dies gilt sowohl für Wettkämpfe, als auch „freies Fahren“. Der Teilnehmer verzichtet mit Unterzeichnung des Haftungsausschlusses auf alle Ansprüche aus Schadensfällen jeglicher Art, die ihnen mittelbar oder unmittelbar während dieser Veranstaltung entstehen. Wir empfehlen den Teilnehmer neben Ihrer Krankenversicherung eine private Unfallversicherung. Schäden Dritter (z.B. Zuschauer) sind im Rahmen der Veranstalter-Haftpflicht versichert. Es wird keine Haftung für die Garderobe oder abgelegtes Sportgerät übernommen. Wir empfehlen Wertsachen bei einem Begleiter abzugeben. Bei zu spätem Antritt der Teilnahme oder berechtigtem Ausschluss von der Teilnahme besteht kein Anspruch auf Rückzahlung des Teilnahmebeitrages. 

 

(2) Gegenüber dem Veranstalter sowie allen mit der Veranstaltung verbundenen Publikationen, Presse, Rundfunk, Internet, Social Media und Fernsehen, verzichte ich auf Rechte an Wort und Bild. Der Unterzeichnende räumt Brand Guides unentgeltlich und unwiderruflich, räumlich und zeitlich unbeschränkt, das Recht zur Verwertung und aller in Betracht kommenden Nutzungszwecke, der durch Brand Guides oder Mitarbeiter von Brand Guides fotografierten Lichtbildern und/oder Filmaufnahmen, mit einer unveränderten oder veränderten Darstellung ein.

[bookmark: _GoBack]Inhaltlich umfasst das Recht, die Nutzung für sämtliche Brand Guides Projekte, Aufträge und/oder künstlerische Arbeiten im weitesten Sinn, einschließlich der öffentlichen Ausstellung. Darüber hinaus auch die kommerzielle Nutzung in Printmedien, im Fernsehen über alle Verbreitungswege, im Internet, in Newslettern, auf CD, DVD und sonstigen Speichermedien, zum Zwecke der Werbung für Waren oder Dienstleistungen, unabhängig davon, ob diese Zwecke oder Waren oder Dienstleistungen schon bei Vertragsschluss bestanden oder bekannt waren. Dieses Recht zu Nutzung umfasst ebenfalls eine Digitalisierung und eine elektronische Bildbearbeitung, etwa durch Retuschierung und/oder Montagen. Der Unterzeichnende verzichtet auf Honorarzahlungen in jeglicher Form und erhebt keinerlei Ansprüche, auch nicht auf die Namensnennung, an der Nutzung der Fotos durch Brand Guides. 

Der Verkauf der von Brand Guides fotografierten Fotos von Brand Guides, ist nicht gestattet. Sehr wohl aber die uneingeschränkte Verwendung zu allen erdenklichen, unkommerziellen und kommerziellen Projekten/Bildern/Arbeiten von Brand Guides. Brand Guides sichert zu, dass das Bildmaterial nicht für Zwecke strafbarer Handlungen oder in rufschädigender Art verwendet wird. 

Falls der Teilnehmer minderjährig ist, muss eine schriftliche und vom Erziehungsberechtigten unterschriebene Einverständniserklärung zur Einschreibung vorgelegt werden.  
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